

Поговорили с «главарем» и мирно разошлись

Недавно ходила в ветстанцию по работе. День был солнечный, теплый — самое то, чтобы прогуляться пешком и подышать свежим воздухом. Маршрут мой проходил через улицу Комсомольскую, по прямой, если идти от редакции. Пешеходная дорожка оставляла желать лучшего — где-то люди протоптали себе тропинку, которая местами обрывалась. Шла по обочине.

Пройдя большую часть пути, увидела средних размеров собаку, мирно посапывающую на свежем воздухе, прямо на пешеходной дорожке, видимо, напротив своей калитки. Прошла еще немного. И снова такая же ситуация — небольшая собака лежала неподалеку от калитки. Подумала еще, мол, хорошо, что пошла по дороге. Хоть собак и не боюсь, но у каждой свое на уме — бывает, привяжется такая маленькая вредная шавка, от которой долго отвязаться не можешь, бежит за тобой и пытается ухватить зубами за одежду.

Видимо, не зря подумала. Откуда ни возьмись, вылетела маленькая черная шав-

ка, которая с лаем кинулась на меня, а следом за ней — еще одна собака среднего размера. Четыре собаки, одна из которых продолжала мирно лежать на снегу, две лаяли, а четвертая хотела к ним присоединиться, слегка твякнув, но передумала — видимо, в силу своего пожилого возраста.

Хорошо зная психологию собак и имея большой опыт общения с ними, не испугалась и вовремя вспомнила, что в стае они ведут себя так, как их «главарь»: если он кинется, то и все остальные последуют его примеру. А «главарем» в этом случае была маленькая вредная собачонка. И есть еще один момент: собаки чувствуют,



боятся их или нет. Человек должен оставаться хозяином ситуации.

Поэтому, повернувшись к собачьему «главарю», начала с ним диалог, который он прекрасно понимал и вел себя соответственно: поджал хвост и начал убежать, когда услышал, что «сейчас получит» и увидел, как я наклонюсь, чтобы взять в руку плотный ком снега. Глядя на него разбежались и другие собаки.

Развернулась и пошла дальше, а самой было смешно. Наши меньшие братья не такие примитивные, как часто про них думают. Они

не разговаривают с нами на одном языке, однако все понимают и чувствуют так же, как и мы, и даже больше, просто это нужно увидеть. Они, как и мы, имеют свои характеры, свои установки.

Два раза пытался меня догнать вредный собачий «главарь», но потом сдался и убежал по своим делам, поняв, что его не боятся.

На обратном пути шла по параллельной улице, то есть, по 50 лет Октября. Тоже по дороге, по обочине. И здесь было не ладно с собаками, которые бегали по пешеходным дорожкам

и обливали прохожих.

С того дня стала замечать, что у нас в Чугуевке очень много собак, которые гуляют сами по себе. И маленькие, и большие, и щенки, и взрослые, и добродушные, и злые. Есть среди них бездомные, но большинство — те, которых хозяева добросердечно спускают с поводка, «чтобы побегали».

Бывает, что собаки стаи бегают вокруг мусорных баков или пугают прохожих. Многие взрослые панически боятся собак, даже маленьких. А самые незащитные — дети, которые, испугавшись, ведут себя неправильно, своим поведением еще больше провоцируя животных.

Знаю многих хозяев, которые выводят на поводке своих собак, чтобы те имели возможность хорошенько прогуляться и побегать в местах, где нет людей. Также вывозят собак на природу, чтобы и питомцев порадовать, и людям проблем не создавать. Но спускать собак с поводка — это беспредел. Так можно делать

только в рамках собственно-го двора, если он огорожен со всех сторон.

Согласитесь, никто бы не хотел пострадать от собак. Так давайте будем любить не только себя, но и своих ближних, то есть, не делать другим того, чего бы себе не пожелали.

А ситуации в Чугуевке самые разные, именно те, которые связаны с содержанием собак. Есть люди, которые ставят собачьи будки за забором, где собака сидит на цепи, но пугает прохожих, потому что охраняет то дровяник, то сарай, и на всех кидается. То есть, вы идете по пешеходной дорожке или по обочине дороги, и на вас резко «вылетает» собака. И хорошо, если вы в этот момент на таком расстоянии, что она вас не достанет. Это уже повод написать в полицию заявление, чтобы хозяев привлекли к ответственности и обяжали убрать свою собаку с общественной территории.

Анастасия ОБЕРМАН.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

«Несите ваши денежки нам!»

19 февраля житель одного из сел нашего округа обратился с заявлением в полицию: мужчина попался на удочку мошенников, которым он перевел 310 000 рублей, но это были не просто деньги, а деньги, полученные в кредит от банков.

12 февраля мужчина был на приеме в Центре занятости населения. Безработный, в поисках места трудоустройства, он оставил свои данные, в том числе и номер сотового телефона.

Вечером 15 февраля он был дома, когда на его сотовый телефон поступил звонок с неизвестного номера. Мужчина взял трубку. Незнакомый представился как Александр и сказал, что он помощник по трудоустройству от Центра занятости населения. Потом добавил, что звонит по поводу заявления, которое оставил мужчина в Центре занятости.

Александр говорил, что звонит по поводу работы в интернете, которая может принести дополнительный доход, потом рассказал, что это за работа. Мужчина заинтересовался. Тогда

Александр предложил ему установить на телефоне приложение «Скайп», чтобы в дальнейшем было удобно общаться и обсуждать все нюансы.

Мужчина установил «Скайп». Александр стал звонить на «скайп». Номер не высветился, только ник — «Валентин Богачев». Разговор длился более тридцати минут. Александр скинул ссылку, потом объяснил, что нужно по ней пройти, чтобы оформить брокерский счет, на который будут поступать деньги от работодателя. Мужчина так и сделал.

Затем Александр добавил, что на этот счет деньги будут зачисляться в другой валюте, позже продиктовал фразу, которую нужно было ввести: «Прошу зачислить денежные средства с баланса телефона на брокерский

счет для получения дохода, его активации и возможности вывода средств обратно на карту». Потом нужно было ввести фразу: «Проведите ассимиляцию». Затем Александр продиктовал набор цифр «18296».

После этих манипуляций Александр рассказал, что по его указанию на баланс телефона собеседника перевели 10 000 рублей, а затем — на брокерский счет. Эти деньги были перечислены с кредитной карты ПАО «Сбербанк», которая была оформлена автоматически на имя потерпевшего (эту карту он позднее заблокировал).

На этом миссия Александра закончилась, и он сказал мужчине, что дальше он будет действовать по инструкциям другого оператора, который позвонит позднее.

По «скайпу» позвонил другой мужчина, его номер не высветился, ник — «Валерий Громов», представился он как Валера. Валерий сказал, что нужно установить на телефоне приложение

Мошенники под любыми предлогами звонят гражданам, пытаясь путем обмана завладеть их денежными средствами. Как легко убедиться в том, что вам звонят именно они? Начинать задавать вопросы, причем нелепые, глупые, смешные и по несколько раз. Как показывает практика, этим все и ограничивается. А еще нужно включать логику и знать о том, например, что в вечернее время никто из сотрудников Центра занятости не будет звонить, чтобы пообщаться по «скайпу» и рассказать про заработки в интернете.

«Озон банк», чтобы отслеживать в нем поступающие деньги.

Мужчина скачал приложение, открыл счет в этом банке. После чего Валерий поинтересовался, есть ли у него на телефоне приложение «Сбербанк онлайн». Это приложение стояло на телефоне потерпевшего. По инструкции Валерия он зашел в него, оформил кредит на 300 000 рублей «для тестирования оплаты труда». Кредит оформил под 22,15% на пять лет. Валерий продолжал «обрабатывать» своего собеседника — говорил проводить какие-то операции, чтобы тот убедился, что имеет дело не с мошенниками. В итоге потерпевший по-

пался на удочку мошенников окончательно.

Мошенник сказал потерпевшему, что тот должен перевести 300 000 рублей на счет в «Озон банк», а оттуда — на брокерский счет. Мужчина перевел деньги, 2000 рублей банк взял как комиссию, на счет поступило 298 000 рублей.

После того, как деньги поступили на счет «Озон банка», потерпевший стал получать какие-то коды на свой телефон на операции, которых он не совершал. Мужчина понял, что имеет дело с мошенниками, перестал с ними общаться, никакие коды он не вводил.

Однако, как потом оказалось, деньги в сумме

298 000 рублей все-таки были переведены куда-то со счета «Озон банка». Мошенники прислали голосовое сообщение, что, якобы, эти деньги были переведены ими на брокерский счет потерпевшего. А если ему интересно, как их оттуда вывести, то они перезвонят 19 февраля в 10 часов 30 минут по московскому времени.

19 февраля никто не перезвонил, и мужчина обратился в полицию. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ, и квалифицируется как мошенничество в крупном размере.

Анастасия ОБЕРМАН.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Крыловой Анной Владимировной (25–16–19), почтовый адрес: 692601, Приморский край, Чугуевский район, с. Соколовка, ул. Гагарина, д. 41, avkriova@mail.ru, тел. 89084592927, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 38138, в отношении земельного участка, расположенного: Приморский край, Чугуевский р-н, с. Ясное, ул. Зеленая, д. 2, кв. 2, кадастровый номер отсутствует, выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Заказчиком работ является Ладыченко Любовь Михайловна, проживающая: Приморский край, Чугуевский р-н, с. Чугуевка, ул. Титова, дом 64, кв. 49. Телефон 89510196990.

Смежные земельные участки, с которыми необходимо согласовать границы: Приморский край, Чугуевский р-н: с. Ясное, ул. Зеленая, дом 2, кв. 1, кадастровый номер 25:23:160101:14 и с. Ясное, ул. Зеленая, дом 4, кв. 1, кадастровый номер 25:23:160101:17, а также приглашаются все заинтересованные лица, чьи права могут быть ущемлены. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 6, каб. № 9, 03 апреля 2024 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 692623, Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 6, каб. № 9 во вторник, среду с 9:00 до 12:00 (в рабочие дни). Требования о про-

ведении согласования местоположения на местности принимаются с 28 февраля 2024 г. по 29 марта 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 28 февраля 2024 г. по 29 марта 2024 г. по адресу: Приморский край, Чугуевский район, с. Соколовка, ул. Гагарина, д. 41. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).